D: Modellname / EN: Product name / FR: Modéle / SK: Nazov modelu/ CZ: Nazev modelu
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LW30/016
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EN: Assembly instructions -

FR: Notice de montage Stra3acker 2

SK: Montazny navod D - 96253 Untersiemau

CZ: Instrukce | 19.5c¢m
PT: Instrugtes de instalagao

ES: Instrucciones de montaje “_-_'_'_*_I
RO: Instructiuni de montare 7
PL: Instrukcja _ ;o
HU: Osszeszerelési Utmutato E.BENI

EL: Odnyleg cuuvappohoynong 30cm

HR: Uputa za montazu

BG: WMHCTpYyKLUMS 3a MOHTax

RU: WHcTpykuusa no cbopke

SL: Navodilo za montazo

IT: Instutrioni di montaggio

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, wir gratulieren Thnen zum Erwerb Ihres neuen Produktes.
Trotz gréBter Sagfalt kann es vorkommen, dass in einem Beschlagbeutel oder an einem Fertigungsteil ein Mangel ist.
Sollte dies bei Ihrem Produkt der Fall sein, kennzeichnen Sie dies bitte deutlich auf der Skizze und geben Sie bei Bedarf einer Nachlieferung bitte die fehlende/defekte Stiickzahl an.
Lassen Sie uns diese Information wenn méglich bitte per E-Mail (service@finori.com)
oder Fax (09565 / 54 281i 50) zukommen.
Bitte lesen Sie diese Montageanleitung aufmerksam durch, da wir fur Fehler, die durch eine falsche Montage entstehen, keinerlei Haftung tbernehmen!
Als Referenz fuir etwaige Rickfragen zum Produkt ist jeweils die Chargennummer (Bsp. BO01111) mit anzugeben; diese befindet sich auf dem Karton-Etikett.

EN: Dear customer

Congratulations on your new item. We handle our products with the utmost care.
Nevertheless, a problem (missing fitting bags/manufacturing defect) might occur. Should
your new item be affected and you request a subsequent delivery, please mark the defect
clearly on the sketch and inform us about the missing/defective number of parts as well. If
possible, please contact us via email (service@finori.com) or fax (0049 9565 54 281-50).
Please read the assembly instructions carefully. We assume no liability for damages
caused by incorrect assembly, unreasonable use or failure to carry out maintenance.

For any questions regarding this item please indicate the corresponding charge

number (e.g.B0O01111); it's located on the cardboard box label.

PL: Drogi Kliencie!

Serdecznie gratulujemy zakupu nowego mebla do Panstwa domu. W procesie produkcji
dolozylismy wszelkich staran aby produkt spelnil Panstwa oczekiwania. Jezeli jednak
cokolwiek jest niekompletne lub zepsute, prosze wypelnic ponizsza karte i wyslac na
numer faxu: 0049 - 9565 - 54 28 150

Prosze uwaznie przeczytac instrukcje. Nie ponosimy odpowiedzialnosci za wypadki
powstale w wyniku niewlasciwego montazu!

SK:V&gen§8 z8kazn2| ka, v8genl z8kaznzk,

bl ahogel 8me V¥mgrkedwzeéjs klaas tui ngbytku. Aj
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Fax: 0049 - 9565 - 54 28 150

Pr os?2 me, prel2tajte s dobr e tento
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PT: Estimada Cliente, Estimado Cliente,

Parabéns pela compra de sua nova peca de mobiliario. Apesar de todo o cuidado, pode
acontecer um problema num encaixe ou falta de alguma parte do produto. Se este for o
caso da sua mobilia, indique -o claramente no desenho e forneca os nimeros em falta.
Para mais questdes sobre o artigo ou sobre a montagem, contacte-nos através da nossa
Hotline: 0049 - 9565 5428 150

Por favor, leia estas instrucdes de montagem cuidadosamente, pois ndo assumimos
qualquer responsabilidade por defeitos devido a instalagé@o incorreta!

ES: Estimado/a cliente,

Le felicitamos por la adquisicién de su nuevo mueble. A pesar del grandsimo cuidado,
puede ser que falte algo en una bolsa de herraje o en una pieza de fabricacién. En el
caso de que asisea en su mueble, sefidlelo claramente en el croquis e indique por favor
la pieza que falta.Para cualquier pregunta que pueda haber sobre el arttulo o sobre el
montaje, marque por favor el numero de fax de la Ihea de servicio de atencidn al cliente:
0049 - 9565 54 28 150

Por favor, lea bien estas instrucciones de montaje, puesto que no nos responsabilizamos
por los fallos que surgan debido a un montaje indebido!

RO: Stimate client,

Va felicitim pentru alegerea acestui mobilier. h ciuda atentiei deosebite acordate la
realizarea acestui produs, pot apdrea defectiuni la anumite componente sau pot lipsi
anumite parti. h aceste conditii, vA rugdm notati acest lucru pe carnetul de service
incluzand si cantitatea pieselor lipsd. Fax: 0049 - 9565 - 54 28 150

Va rugdm cititi cu atentie instructiunile de montare, deoarece nu ne asumam nici o raspun-
dere pentru erori ce provin din ansamblarea gresita.

FR: Cher client,

Merci doéavoir choi si nooseffdts permarentspirest dossible s .
qu'une piece vienne a manquer ou qu'un élément ait un défaut. Si cela devait étre le cas,
veuillez nous envoyer un fax avec vos coordonnées en indiquant clairement et précisément
la piece endommagée au numéro suivart : fax: 0049 - 9565 - 54 28 150

SVP lisez attentivement la notice de montage car nous déclinons toute responsabilité pour
des d®g©ts occasi onn®s au-coofamme.s doOun assen
Pour toute question concernant cet article, veuillez indiquer le numéro de

lot correspondant (par exemple BO01111); Il est situé sur |'étiquette du carton.

HU: Kedves Vevo!

Gratulalunk az O n altal valasztott butordarabhoz! A nagy igyekezet ellenére eldfordulhat,
hogy valamelyik alkatrész hianyzik. Ebben az esetben kérjuk az alkatrész igénylé nyomtat-

vanyon egyértelmlen megjeldlni a hianyz6 alkatrészek betljelét, szamat és ezt a nyomtat-

vanyt olvashat6an kitdltv a 0049 - 9565 - 54 28 150 Faxszamra elkildeni sziveskedjenek!

O sszeszerelés elott kérjiik alaposan nézze at az Gsszeeszerelési Gtmutatot, mert a
hibasan 6sszeallitott polcért felelésséget nemvallalunk.
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SL:Spogtovana stranka!

Lestitamo vam ob nakupu novega pobkgodtajea . K
vrel ka z okovjem pomanjkljiva, ali da je Kk
se to zgodilo pri vagem pohigtvu, prosi mo,
manj kaj ol e gtevilo kosov. Zaz dwlrkeibh talai pmyv
mo, da poklil|l ete nago v09%6b-b428i150i j o tel ef ak
Prosi mo, da dobro preberete to navodilo za

napalne montadge, ne prevzemamo jamstval



D: Modellname / EN: Product name / FR: Modéle / SK: Nazov modelu/ CZ: Nazev modelu

PT: Nome dg modglo / ES: Modelo / RO: Denumire model / PL: Nazwa modeler / HU: Modell név LW30/016
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D: Fur die Montage dieses Artikels benétigen Sie: .
EN: For the assembly, you need: o S
FR: Pour le montage, vouz avez besoin de: S = & -
SK: K mont8&83gi budete potreb = #"\".’
CZz: Montaz tohoto typu vyzaduje: o - &; & .
PT: Para a montagem deste artigo necessita de: Z @
ES: Para el montaje necesita: l . = O] A LA
RO: Pentru montarea acestui model aveti nevoie de: | S
PL: Do montazu sa potrzebne: ot |
HU: Az 0sszeszereléshez javasoltan:
EL: i oU ¢ds GQugUjpeeacodqi~ "= A~
¢eu gugédaeu ) UsUgasaUD //’" --‘“‘*\\
HR: Za montaguVam j e potr '
BG: 1 s dzls Oy OMO 1 d dzj sB At | |
RU. [ d' heteSd HOdGSes qfo d | | &
SL: Za montago tega tipa potr I"x ;

Merci de monter le meuble sur I'emballage
Please assemble on cardboard
Bitte das Mobel auf der Verpackung montieren

N 10min/

Ocm 1 2 3 4 5 6
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Name / Nom / Nume / Meno / Jm®no / Nome / Nmmb/erisjNimedr Natwesko / N®v / BgeeU

StraCe / Address / Adresse / wulica / Ulice / Endere-o / Calle / Adresa / Ulica / Utca / Blued / ulica / kdadyd / ovddy0 / Ul i (

PLZ, Ort/ Postcode, town / Code postal, ville /P S L.opec / Kod i Miasto / Cédigo postal / Cédigo posta,IPoblacidn/Cod postal / Iranyiészam, helységnév/
g U v oo Udé e dbipjp o g miesto /S s ey MBS yls tsd 2R j € HietPro g tgrtee v krdj k a ,

Telefon fur Rickfragen / Phone / Téléphone / Telefon pre spatné otazky /Telefone de contacto / Téléfono de contacto / Telefon / ¢ d & UTetefan@ a/ Va g a
pitanja / uvjdjicd L0 Jdisetdoydy / vjdjWtsd / Telefon za povrl%lna vpraganj a

Telefax fur Riickfragen/ Fax / Fax pre spatné otdzky / No. de F ax de contacto / Telefaks za V a gpitanja/u j dzj ¥ O@ fz¥ s te 3O @ Y Melefaks za )
povratnav pr aganj a

gekauftbei]Boughtat/Achetéchez/Kupenéu/Koupeno u / gdzie kupione / Comprado em / Comprado el \ V§s8rlas helye ®s dS8tuma / Joey U{

OUge Ugge / Kupljeno kod / 10Ckfjdts tls / )Jtdtsstejlsjds » / Kupljeno pri

Contenu de colis / Packstiickiibersicht / Content of packages Quincaillerie / Beschlagteile / Hardware
Colis 1 1l 1x2 Sachet de quincaillerie /
Colli 1 ! Beschlagbeutel / Hardware bag
Colis 2
Colli 2




D: Modellname / EN: Product name / FR: Modéle / SK: Nazov modelu/ CZ: Nazev modelu
PT: Nome do modelo / ES: Modelo / RO: Denumire model / PL: Nazwa modeler / HU: Modell név

LW30/016

EL: B3eeUlsU cca3glola / BB: RN&ri @OMEBEO) 620dzdj BSHjowzq / SL: | me mo
Dimensions / Abomessung in T |V |H|QK|OQK|LK |LK T | V|H|LK|LK|LK|LK
cm / Measurements L |R|L |R

1x |170x85x28 ME |PL|PL|PL|PL|PL|PL

1x [300X195X38 |[MDF| L | L |L|L|/|L

OGO OO 66 66066 6060COGO6CEO0COC6
© 6066 606 66 666666 66606060666 606




D: Modellname / EN: Product name / FR: Modéle / SK: Nazov modelu / CZ: Nazev modelu
PT: Nome do modelo / ES: Modelo / RO: Denumire model / PL: Nazwa modeler / HU: Modell név LW30/016

EL:3eBe UlosU ee3glUasg / HR: Nazi Vv nRideliaOL/s OBISLjimedsimpeln ., ., —-

A B

Achtung: Achten Sie beim Bohren auf Leitungen und Kabel in der Wand!

A Caution: Please regard wires and cables hidden in the wall when drilling!
Attention: Faites attention lors du pergage a la circulation des cables au mur!

*Attention!
Veuillez-vous informer sur le type de cheville et vis approprié a la nature de votre mur.

*Achtung!
Informieren Sie sich vor der Wandmontage Gber das geeignete Montagematerial fir lhre Wand!

*Caution!
Please inform yourself about mounting material suitable for your wall before mounting.

4 x 20mm

g

2X C

max. 6 kg




DEUTSCH

MONTAGE ANLEITUNG:

1 > DIE MONTAGEANLEITUNG SORGFALTIG DURCHLESEN.
2> DIE EINZELTEILE DES MOBELSTUCKS ERMITTELN.

3> DIE BESCHLAGE ZUSAMMENLEGEN UND PRUFEN

4 > DAS NOTWENDIGE WERKZEUG ZURECHTLEGEN.

5= EINEN MONTAGEBEREICH FREIMACHEN.

6> DAS MOBELSTUCK ZUSAMMENBAUEN.

PFLEGEHINWEISE :

NIEMALS D|E VERB|INDUNGEN ZU STARK ANZ|EHEN.
DIE SCHRAUBEN NACH EINIGER ZEIT DES GEBRAUCHS
ERNEUT FESTZIEHEN. DJE MONTAGEANLEITUNG
GUT AUFBEWAHREN: SOLLTE EIN TE|L FEHLEN, NEHMEN
SIE BITTE MIT DEM HERSTELLER KONTAKT AUF.

1= SORGFALTIG ENTSTAUBEN
2> VERWENDEN SIE EIN FEUCHTES TUCH MIT SEIFENLAUGE,

OBERFLA CHE
LACK

DEKORPAPIER| OBERFLA CHE
LAMINAT

LACKIERTES
HOLZ

TEXTIL
LEDER

- BENUTZEN SIE KEINE
SCHEUERMITTEL WIE PULVER, SEIFENLAUGE (NEUTRALSEIFE) O O O O O
STAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL WASSER MIT HAUSHALTSREINIGER O (@]
- KEIN NASSES TUCH VERWENDEN!
NUR EIN FEUCHTES. SPEZIFISCHE HERSTELLERANWEISUNGEN O

ENGLISH

ASSEMBLY ADVICE :

1> READ THE ASSEMBLY INSTRUCTION CAREFULLY.
2= IDENTIFY THE COMPONENTS OF THE FURNITURE.
3> GROUP AND CHECK THE HARDWARE.

4 > USE THE REQUIRED TOOLS.

5= CREATE AN ASSEMBLY ZONE.

6> START THE ASSEMBLY.

CARE INSTRUCTIONS:

A

NEVER FORCE THE CONNECTIONS.
RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER A FEW DAYS.
PLEASE RETAIN THE Al FOR FUTURE REFERENCE,
THE Al CONTAIN INFORMATION WHEN CLAIMING
FOR MISSING PARTS.

1> REMOVE THE DUSTCAREFULLY.
2= USE A SOFI CLEAN DAMP CLOTH WITH SQAFPY WATER

LAMBNATED LACQUERED VARNISHED LEATHER

PAPER DECOR| ' JTRRA T SURFACE WOOD TEXTILE

NEVER USE ABRASIVE PRODUCTS SOAPY WATER (NEUTRAL SOAP)

O O O O O

OR SOLVENTS.

DO NOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE WATER WITH DETERGENT

@) O

WHEN USING THE DAMP CLOTH. SPEOSNEC SUPPISER CLEANING

O

FRANCAIS

CONSEILS DE MONTAGE :

1= BIEN ETUDIER LA NOTICE DE MONTAGE.

2> REPEREZ LES PIECES CONSTITUANT VOTRE MEUBLE.
3> REGROUPEZ ET CONTROLEZ LA QUINCAILLERIE.

4 > MUNISSEZ-VOUS DE L'OUTILLAGE NECESSAIRE.

5> AMENAGEZ-VOUS UNE ZONE DE MONTAGE.

6 = PROCEDEZ AU MONTAGE.

CONSEILS D'ENTRETIEN :

A

NE JAMA|S FORCER LES ASSEMBLAGES.
RESSERREZ LES VIS APRES QUELQUES TEMPS D'USAGE.
GARDER VOTRE NOT|CE DE MONTAGE, S| UNE PIECE
VENAIT A MANQUER, ELLE SERAIT LE PLUS CLAIR
MOYEN DE COMMUN|QUER AVEC VOTRE MAG ASIN.

1> DEPOUSSIEREZ SOIGNEUSEMENT.
2> UTILISEZ UN CHIFFON SEC.

FPAPIER SURFACES SURFACES BOIS TEXTILE
- NE JAMAIS UTLISER DECOR | STRATIFIEES | (AQUEES VERNIS CUIR
DE PRODUITS ABRASIFS: EAU SAVONNEUSE (SAVON NEUTRE]
POUDRE, LAINE D’ACIER, SOLVANTS. 8 o) O &) o
- NE PAS MOUILLER EAU AVEC NETTOYANT MENAGER @) O
ENTRETIEN oPEbIFlQUE FABRICANT O
SLOVENSKY
MONTCGNY NCVOD:
1 > Starostlivo si prel2tajte n8vod na mont §g.
2 > Néajdite si jednotlivé diely nabytku.
3 > Kovania prilogte k sebe a skonf§rodpgijte rnickhdy nedoSahujte p
4 > Pripravte si potrebny nastroj. urlitom | ase poug2vania zn
5> UvoOnitemomtesSdt.o na mont 89 dobre uschovajte: A
6 > Zmontujte nabytok. diel, je to najlepg?2 dorozu
. . redaj Rou.
Pokynypreogetrovanle: P !
1 > Starostlivo zbavte prachu.
2>Ne p ou g ¥lké hahdeu s mydlovym roztokom.

. " L. dekor a| laminatovy lakovany lakované textil
-Nepoug?v a.J te giadg papier povrch povrch drevo koga
na drhnutie, ako Mydlovy IGh (neutraine mydio) O O O @) O

vinu, rozp¥%gsSd - - o) )
-Nepoug2vajte mokK voda s listilom
- Len vlhka. gpecifick® po O




LESKHA

INSTRUKCE:

1>Pel Isipvrio | poRynysk mont § g i
2>Zj i sjakejsajednotlivé | § snébiytku.
3 > Seskladejte a zkontrolujte kovani

4> PSipr avtnes Spacdt2Sebn®
5>Ud NI simstepromont §¢g.

6 > Nabyteksmontuijte.

N8vod na ¥dr gbu:

nikdy pS21lig silnn n
dobnD poug2van2 znovu dot §h
dobSe uschovdijit mDj@kyb? §s

nej l epusnikkavat pS2mo s

Spoj e

T Pel 1T VRO SIT aRt €
2>Pou g2 vieky ht aed S ykdlovou vodou.

Ak

textil
kTge

lakované
dSevo

dekorativni
papi

povrch
laminat

povrch
lak

-Ne p o u g 2gv8ed ab@azivni latky
jakop r § g ecklovouvinu,Sedi HI ol.

-Nepoug2?2vejhad®okrT|yoda s dom§c2m

mydlova voda (neutralnimydlo)
!

i 9

- Pouzevlhky. specifické pokyny vyrobce

PORTUGUE S

CONSELHOS MONTAGEM:

CONSELHOS UTENCAOQ :

1> ELIMINAR BEM O

A

- NUNCA

TEXTEIS
PELES

NEUTRO)

AGUA COM DETERGENTE

INSTRUCOES ESPECIFICAS DO FABRICANTE

ESPAN OL

CONSEJOS PARA EL MONTAJE:

CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO:

A

NO FUERCE NUNCA EN LAS UNIONES. APRIETE LOS
TORNILLOS DESPUES DE CIERTO TIEMPQ DE UTILIZACION
CONSERVE SU MANUAL DE MONTAJE,

S| FALTARA UNA PIEZA, SERIA LA MANERA
MAS FACIL DE COMUNICAR CON LA TIENDA.

SECO.

A

TALES COMO:
POLVO DE

ROMA N

TEXULL
CUERO

INSTRUCTIUNI DE MONTARE:

1>Ci tcuaStien $iise r u deJriontap. i | e

2>l dentp £ i SomfFodenteale mobilierului.
3>Cmbi mm@mtlrdl.\s‘poat@eledeflxare. Nu str @ngaSit ar e Dwmpwb wmi lad
4 > PregttiSi uneltele necesare. interval de timp de folosire a mobilierului, s t r © ndine]
5 > Facesl_loc pentru montare. 6 nou kuruburile. PtstraSi d
> Asambl agi mobilierul mont aj dact | ipsekte un e
Il ndi ¢ a$i i de ntr e $i ner e: bun mijloc de comunicare cu magazinul dv.
1> ktergeSdaripjrtaf ul cu
2>Fol ooxi©3 iprme cchs ol wWesi tep un .
A Hartie de Supraf| Supraf Lemn Textile
N § | i S . ornat laminat lac Il tcui Piele
-Nu ol osi Si prodquse _abragziv
precum praf‘ | ©nt me agoi?r*u}gyle:geF\lsﬁ*hpQuln
-Nu folosi$Si cO©rpt udtApt cu deterg|
-Doar una umedt. |indicaSii specifi(




